



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Victoria

Opis

Hotel Victoria 3* - Nesebar Bugarska leto 2024 Lokacija: Hotel je smešten na 200m od plaže. **Smeštaj:** Standardne sobe sadrže francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, sofa na razvlačenje, klima, balkon, SAT TV, telefon, mini bar, kada ili tuš kabina. **Sadržaj:** Sef na recepciji, rent-a-car, krevetac za bebu. Restorani- dečiji meni, vegeterijanski meni, room servis. [Nesebar](#) (bug. Nesebъr), je grad u jugoistočnoj Bugarskoj, nalazi se u Burgaskoj regiji a severni sused, sa kojim je praktično spojen, je Sunčev breg, najveće i najpoznatije letovalište na Bugarskom primorju. Nesebar prethodno je bio poznat kao Mesembrija (grčki: Μεσημβρια) a još pre toga kao Mesambrija ili Melsembrija. Prema rekonstrukciji ime bi moglo da potiče od Tračkog Melsambrija. Pre 1934. godine uobičajeno bugarsko ime za grad bilo je Mesemvrija. Zamenjen je sadašnjim imenom, koje se ranije koristilo u erkečkom dijalektu koji se govori u blizini Nesebara. Ove činjenice dovoljne su nam da spoznamo koliko je duga istorija ovog drevnog gradića. U savremeno doba [Nesebar](#) je glavno turističko odredište u području s brojnim hotelima i velikim „Sunčaevim bregom“ koje se nalazi odmah severno od Nesebara. Nesebar je u nekoliko prilika bio granica ugrožene imperije i zbog toga je grad s bogatom istorijom. Stari deo grada nalazi se na ostrvu koje je u novije vreme povezanom s obalom zemljouzom izgrađenim ljudskom rukom, i u njemu se nalaze dokazi osvajanja različitih civilizacija. Bogatstvo istorijskih građevina su bili razlog da UNESCO uključi Nesebar na spisak Svetske baštine 1983. godine. U decembru 2019, grad je imao 13.600 stanovnika.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u izabranom hotelu
- navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge
- organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za boravišnu i komunalnu taksu 5€ po osobi za ceo period
- zdravstveno putno osiguranje
- autobuski prevoz

Način plaćanja

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan

uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se **50%** deviznog dela aranžmana. Ostatak deviznog dela aranžmana se uplaćuje najkasnije **20 dana** pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **20 dana** pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA.

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje je prema Članu 35. Zakona o PDV-u (stav 7).

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.